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Aୱ ൌ 25 cmଶ 

ሖ݂௖ ൌ 250 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

௬݂ ൌ 3000 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

ܾ ൈ ݄ & ݀ ൌ 40ܿ݉ ൈ 60ܿ݉ & 54ܿ݉ 

 

7m 
ௗܹ ൌ 2 ݊݋ݐ ݉ൗ  

௟ܹ ൌ 3 ݊݋ݐ ݉ൗ  

ሖ݂௖ ൌ 250 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

௬݂ ൌ 3000 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

ܾ ൈ ݄ & ݀ ൌ 30ܿ݉ ൈ 50ܿ݉ & 44ܿ݉ 

௅ܲ 

80ܿ݉ 
Φ10@10ܿ݉ 

6m 

30cm

60 ݀݁݃

7m 

تير روبرو را به كمك پوش برش به طور كامل براي  
.برش طرح كنيد  

 Φ  10خاموت

كه  در تير روبرو حداكثر بار زنده         
تير با نوجه به مقاومت برشي مقطع خود 

  مي تواند تحمل كند چقدر است؟

  .و وزن تير را ناچيز فرض كنيدده بار مر

௖ܸ را از رابطه  دقيق آيين نامه حساب
  .كنيد

௅ܲ
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ሖ݂௖رش اسمي مقاطع زير را تعيين كنيدمقاومت ب4)  ൌ 250 & ௬݂ ൌ 4000 ݇݃
ܿ݉ଶൗ 

 

 

 

 

 

 

‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐‐ 

(5 

A  B

6m  2m

ሖ݂௖ ൌ 300 & ௬݂ ൌ 3000 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

dൎ 45 ܿ݉ & ሖ݀ ൌ 5ܿ݉        ܾ ൈ ݄ ൌ 30ܿ݉ ൈ 50ܿ݉ 

50cm 

40cm  30cm  30cm  30cm 10cm  10cm  60cm 

60cm 

Φ12@20ܿ

5cm 

15cm 

10 

40 

44cm 

6m 

40cm 

10cm 

30cm 30cm 

10cm 

10cm  20cm  10cm  5Φ25ܿ݉

ሖ݂௖ ൌ 250 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

௬݂ ൌ 4000 ݇݃
ܿ݉ଶൗ  

௨ܹ ൌ 8 ݊݋ݐ ݉ൗ  

2  تير روبرو تحت اثر بار مرده  ݊݋ݐ ݉ൗ و
4بار زنده  ݊݋ݐ ݉ൗقرار دارد.  

با كمك خط تاثير برش و جابجا كردن )الف
بار زنده برشهاي حداكثر را در وسط دهانه 

A‐B   و در دو طرف تكيه گاهB  بدست
  .آوريد

فاصله خاموتهاي برشي را در اين نقاط )ب
  )Φ8  خاموت.(تعيين كنيد

دقيق را در    ௖ܸروبرو مقاومت برشدر تير 
از لبه تكيه گاه شروع .(طول تير تعيين كنيد

تا وسط  40cmكرده و نقاطي به فواصل 
   )دهانه در نظر بگيريد

دقيق را در طول تير رسم  ௖ܸمقاوت برشي 
كرده و با رابطه ساده تر آيين نامه مقايسه 

 .كنيد


